

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

27. listopada nedjelja	XXX. NKG.	8,00 9,30 11,00 18,00	† Stjepana i Mandu Davidović RAMANOVCI: † Jakobović, Mačković i Klemenčić ŽUPNA: <i>(na nakane župljana)</i> POBOŽNOST: <i>FILM</i>
PO. 28. X.	ŠIMUN I JUDA APP	17,30	POBOŽNOST: za † Jakova i Luciju Pranjčić
UT. 29. X.	Donat, Darko	17,30	POBOŽNOST: za † Antuna i Ružicu Antolović
SRI. 30. X.	German	17,30	POBOŽNOST: † Marka i Andu Maljur
ČET. 31. X.	Alfons Rodrigues	15,00 17,30	RAMANOVCI: † Franju Miletić POBOŽNOST (završna) : † Emiliju Sadilek
PET. 1. XI.	SVI SVETI	8,00	† Filipa i Lucu Zeba
		9,30	ALILOVCI: † Ivana, Anu i Stjepana Ciganović
		11,00	ŽUPNA: <i>na groblju!</i>
		14,00	ALILOVCI: <i>blagoslov groblja</i>
		15,00	ČEŠLJAKOVCI: <i>blagoslov groblja</i>
		21,00	<i>Molitveno bdijenje.</i>
SU. 2. XI.	DUŠNI DAN	8,00	Na nakanu sv. Oca
		10,00	DOLJANOVCI: † Anu i Matu Čakalić
		11,15	BEŠINCI: <i>blagoslov groblja</i>
		12,00	GOLO BRDO: Za sve pokojne
3. studeni nedjelja	XXXI. NKG.	8,00 9,30 11,00 18,00	† Katu Romić ALILOVCI: † Mirka i ob. Skender ŽUPNA: <i>(na nakane župljana)</i> POBOŽNOST: <i>FILM</i>

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU:** U ČETVRTAK, 31. listopada u 14,00: *Valentina Džebić (Malca), Lidija Tomić, Marica Delić, Jela Šimetić i Đurđa Šimetić (Komarovci). Tko ne može toga dana neka se zamjeni s drugima ili dođe idući puta!*
- ❖ *Hvala za doprinose za potrebe župe, dar za Misije, spremačicama crkve, i za svaku potporu i suradnju u odgoju djece.*
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA:** *je rast u vjeri i zajedništvu!*
 - **VIII. i III. r. neće imati katehezu u subotu jer je DUŠNI DAN!**

U FILIJALAMA: RAMANOVCI: UTORAK u 10,00 i 15,00; DOLJANOVCI: UTORAK u 9,00 i 16,00; ČEŠLJAKOVCI: PONEĐJELJAK u 9,00 i 16,00; GOLO BRDO: PONEĐJELJAK u 10,00 i 15,00; ALILOVCI: SRIJEDA: (15,00 I.-IV.r. i 16,00 V.-VIII.r.);	ZA KAPTOLČANE: VIII.R; ČETVRTAK u 17,00 VII. R; SRIJEDA u 17,00; VI. i V. R; UTORAK u 17,00; IV. R; SRIJEDA u 13,00; III. R; ČETVRTAK u 13,00; I. i II. R; UTORAK u 13,00; <i>prije škole!</i>
--	---

- ❖ **Upisujemo mise godišnjice za prosinac!**

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 309; 27. listopada 2013.

XXX. NEDJELJA KROZ GODINU „C“

Poštovani i dragi Župljani!

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI završavaju krajem mjeseca. Vrijeme je da se ispitamo: Jesmo li uložili dovoljno ljubavi i uključili se u tu molitvu Crkve koja je osobito usmjerena na molitvu za očuvanje vjere; naše osobne ali i naših bližnjih, pa i cijele Crkve. Čestitam djeci koja su se odazvala i ustrajala u molitvi; osobito u Ramanovcima i Doljanovcima. Čestitam i onima iz Kaptola koji su dolazili svake večeri, bez obzira na raspored. Hvala vam, roditelji koji ste potaknuli djecu na to molitveno okupljanje.

Dolazi nam svetkovina **SVIH SVETIH**. Ona nas podsjeća na poziv na svetost. Svi smo pozvani na svetost i rast u svetosti. To nije bezgrješnost nego nošenje križa putem svetosti, predanja i ljubavi jer znamo, po vjeri da je on put u život. Današnje vrijeme karakterizira odsutnost svetosti zbog zaljubljenosti u zemaljsko; opčinjenost i navezanost na svjetsko. Netko je to postavio za mjerilo čovjeku i zaveo ga u stramputicu koja ne donosi sigurnost i mir jer čovjek ne smije biti navezan na zemaljsko i prolazno nego treba zemaljsko i prolazno uložiti za „*blago nepropadljivo*“ za vječno. Tako je čovjek opet „*ogoljen, razodjeven*“ od odijela dostojanstva djeteta Božjega. No, poziv stalno stoji. Bog poziva na obraćenje.

DUŠNI DAN-SPOMEN SVIH VJERNIH MRTVIH nas uvijek podsjeća na prolaznost ovoga života i na šansu-priliku da u ovome vremenu, po milosti vjere zaslužimo vječnost. To je dar Gospodinov koji nas poziva da mu se odazovemo i sve svoje čine na ovome svijetu tako orjentiramo da budu djela za vječnost. Jedino vječnost je baština koja donosi utjehu i mir te daje podlogu za dobra djela koja možemo požrtvovno prikazivati na ovome svijetu.

Srdačno; vaš župnik Josip!



NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA STUDENI:

OPĆA: Da svećenici koji doživljavaju teškoće nadu utjehu u svojoj patnji, potporu u svojim dvojbama i okrijevu u svojoj vjernosti.

MISIJSKA: Da Crkve Latinske Amerike, kao plod kontinentalnog poslanja, pošalju misionare u druge Crkve.

BISKUPSKA: Da misao na umiranje i smrt ne zatamni u nama pogled vjere nego nam ojača i osvijetli nadu u neprolazni život s Kristom Gospodinom.

RASPORED BLAGOSLOVA GROBLJA I MOLITVE ZA POKOJNE

U naznačeno vrijeme ćemo se svi okupiti na groblju i uputiti molitvu i blagoslov te podijeliti odrješanje za sve pokojne.

Darovi koje ćete dati će biti za potrebe župnog Karitasa!

31. listopada	15.00 RAMANOVCI: Misa i iza mise Blagoslov groblja
1. studeni SVI SVETI	11,00 KAPTOL: Misa na groblju i potom Blagoslov groblja
	14.00 ALILOVCI: Blagoslov groblja
	15.00 ČEŠLJAKOVCI: Blagoslov groblja
DUŠNI DAN	10.00 DOLJANOVCI: Misa i iza mise Blagoslov groblja
	11,15 BEŠINCI: Blagoslov groblja

Svi sveti ili...



Pred nama je velika svetkovina Svih svetih. Poseban dan kada se želimo sjetiti svih onih dragih nam ljudi, za njih se pomoliti i pomoliti se njima. Svetkovina je to kada želimo iskazati svoju vjeru u vječni život s Bogom gdje se danas nalaze svi vjerni mrtvi, svi sveti. Međutim aktualnija tema je ona o Noći vještica i Halloweenu. Naime, stari **Kelti** su **1. studenog** slavili kao početak nove godine, a proslava je bila posvećena **bogu Sunca**, ali i gospodaru **smrti**

(**Samhainu**). Vjerovali su da za **punog mjeseca**, a najčešće noć prije dana mrtvih, mrtvi napuštaju svoje **grobove**, te nakratko opet dolaze na **Zemlju** i posjećuju svoje domove, zbog toga su se živi, prestrašeni mogućnošću susreta s mrtvima, prekrivali zastrašujućim maskama i stvarali veliku buku. Dolaskom **Rimljana**, noć mrtvih dobiva stalni datum, a te noći prema starom rimskom vjerovanju, crni bog **Iova** Samain preuzima vlast nad **svijetom**, ubija **srndaća** (boga Sunca), a božicu **vegetacije** odvodi u podzemlje, gdje ona do **proljeća** bdije nad mirujućim sjemenkama, **usnulim životinjama** i **dušama** mrtvih. U toj noći su se simbolično gasile sve vatre u ognjištima, vjerovalo se da mrtvi posljednji put dolaze na ovaj svijet, pa su jedni na pragovima svojih kuća ostavljali **hranu**, a drugi su postavljali izdubljene **repe**, **cikle** ili **krumpir** s upaljenom svijećom, kako bi griješne duše uplašili, a dobre pronašle put kući. Druga

opet predaja govori kako običaj o kojem govorimo potječe iz davne keltske i poganske religije i od njihovih svećenika - druida. Taj poganski krvavi obred odvijao se posljednje noći u listopadu. Tada su druidi ubijali malu djecu i prinostili ih kao žrtve svom bogu mrtvih. Ukoliko jedna obitelj ne bi sama dobrovoljno druidima predala svoje djeteta, oni bi ubijali ostale članove obitelji. Vidimo da je Noć vještica povezana ne samo sa poganstvom nego sa mrakom, smrti, strahom i na kraju krajeva sa sotonom, jednom riječju sa svime što je s kršćanstvom nespojivo. Možemo svakako misliti da je izdubljivanje bundeva simpatično i nama i djeci i da u tome nema ništa loše, ali i Eva je mislila da je onaj primamljivi plod bezopasan pa ipak znamo što se dogodilo. Nemojmo dopustiti da i nas sotona prevari zapakiravši sve ovo u lijepi celofan.

10 razloga zašto reći NE Halloweenu

1. briše granicu između kršćanstva i pogana;
2. pobuđuje zanimanje za okultno;
3. magijske i okultne tehnike predstavlja bezazlenima;
4. najsvetiji je dan vještica i drugih okultista;
5. okultisti i vještica ga koriste za populariziranje svojih umijeća;
6. spiritistima je poseban dan za prizivanje duhova;
7. u prošlosti su najčešće na ovaj dan prinošene ljudske žrtve;
8. sotonisti vjeruju da je to jedini dan u godini u kojem mogu prizvati sotonu;
9. niječe postojanje grijeha, potrebu za Spasiteljem, i podržava, s kršćanstvom nespojivi, nauk o reinkarnaciji;
10. ne postoji niti jedna aktivnost ili simbol Halloweena koji ne bi imao veze s poganstvom.

Ukratko iz nedjeljne kateheze

Predajom, živim prenošenjem u Crkvi, Duh Sveti uči djecu Božju moliti.

Riječ Božja, Liturgija Crkve, kreposti vjere, ufanja i ljubavi jesu vrelo molitve.

Molitva je poglavito upravljena Ocu; no, upravljena je i Isusu, osobito zazivanjem njegova svetog imena: "Isuse Kriste, Sine Božji, Gospodine, smiluj se nama, grešnicima!"

"Nitko ne može reći: 'Gospodin Isus', osim u Duhu Svetom" (1 Kor 12,3). Crkva nas poziva da zazivamo Duha Svetoga kao unutarnjeg Učitelja kršćanske molitve.

Zbog njezine jedinstvene suradnje u djelu Duha Svetoga, Crkva voli moliti u zajedništvu s Djevicom Marijom, da s njom veliča velika djela koja je u njoj Bog učinio i da joj povjeri molitve i hvale..

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, upravitelj župe.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr; tel: 034 231-080
Listić je besplatan.

Svi sveti, 1. studenoga

Po kršćanskoj tradiciji, koju prihvaćaju i mnogi nekršćani, **dva dana u godini, 1. i 2. studenog vjernici se posebno sjećaju i u duhu povezuju sa svojim pokojnicima: to su blagdan Svih svetih i Dušni dan.** Ne tek uspomena, nego i zapretana vjera u prekogrobni život i Božju nagradu daje pravi **smisao** ovim danima i onomu što u njima činimo.



Prve zabilježene povijesne tragove blagdana Svih svetih nalazimo u 4. stoljeću. Crkva je od svojih početaka jednom godišnje slavila sve svete mučenike. Crkva, dapače, od samih početaka u bogoslužju (liturgiji, misi) imenom spominje svoje mučenike. Kako je broj mučenika i drugih svetaca vremenom narastao, pa ih je bilo nemoguće sve nabrojati, Crkva ih je mnoge od njih razvrstala u kalendar, slaveći njihov spomen dan u određeni datum. No i tu se našla samo manjina svetaca pa zato uvodi **blagdan Svih svetih**. "Pod izrazom "svi sveti", ne misli se samo na osobe koje su službeno proglašene svetima. Mnogo je veće mnoštvo onih koji nisu stavljeni ni na oltar ni u kalendar, a u životu su ostvarili velika djela ljubavi prema Bogu i bližnjemu. Upravo te želi Crkva počastiti blagdanom Svih svetih. Takvih je zasigurno bilo i ima i u našoj blizini. Neupadljivi, zaboravljeni ljudi koji su savjesno obavljali svoj posao i dužnosti, često podnosili nepravde, pokorom i trpljenjem zadovoljili za svoje grijehе i svjedočili veliku požrtvovnost: majke, očevi, vrsni radnici svake ruke, liječnici, branitelji domovine i ljudi svih zanimanja.... svi oni pripadaju mnoštvu svetih i njima je posvećen blagdan Svih svetih. Crkva poziva sve ljude da ih se sjete, da im se zahvale i preporuče. To je prvi smisao posjeta grobovima.

Današnje generacije su navikle blagdan Svih svetih zvati "danom mrtvih", što je netočno! iz upravo iznesena sadržaja ovog blagdana. Nije točno ni s obzirom na vjernike, jer je kršćanska poruka da smrt nije kraj, nego samo prijelaz, "most", mučno rađanje u novi život, život s Bogom "oči u oči".